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VERBALE DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE PER BANDO COLLABORAZIONE DEGLI STUDENTI ALLE 

ATTIVITA’ DI TUTORATO 320 ORE 
 

BANDO N. 1 MAPS-MAPPE  
Prot. 0007242/25 Data 21 febbraio 2025 Delibera Consiglio di Dipartimento del 19 febbraio 2025 

In data 1 aprile 2025, alle ore 15.00, si è riunita in modalità telematica (tramite la piattaforma MS Teams) 
la Commissione giudicatrice per l’attribuzione di n. 2 collaborazioni degli studenti ad attività di tutorato 
di ore 61 cadauna, riservate agli studenti iscritti in corso ai corsi di laurea magistrale e al 4°, 5° e 6° anno 
dei corsi di laurea magistrale a ciclo unico dell’Università oppure di iscritti alla Scuola di 
specializzazione delle professioni legali dell’Università. 
 
La Commissione, composta dalle professoresse Maddalena Sorrentino e Anna Mori e dal signor Luca 
Gallitognotta (rappresentante degli studenti nella Commissione paritetica MAPS/MAPPE), esamina le 
domande pervenute e ne verifica la conformità ai requisiti previsti dal bando. 
 
Risultano pervenute n. 6 domande da parte dei seguenti candidati: 
 
Cognome e nome (ordine alfabetico) Matricola 
CIOLFI Tania 48599A  

 

FATIMA Areej 52420A  
 

IMAM Injila 53319A  
 

KUMARI Renoka 66311A  
 

SALATTO Giorgia 46957A 
 

TOMASI Andrea 33780A  
 

 
Con mail indirizzata alla prof.ssa Sorrentino in data 1 aprile 2025, il candidato Andrea TOMASI – 
attualmente all’estero - ha chiesto di poter sostenere il colloquio nella prima parte della sessione. 
Con e-mail ricevuta dagli uffici in data 1 aprile 2025, la candidata Tania CIOLFI ha rinunciato alla 
partecipazione al colloquio e, di conseguenza, alla selezione. 
 
Al colloquio sono presenti i seguenti candidati: 
 
Cognome e nome Matricola 
FATIMA Areej 52420A  

 

IMAM Injila 53319A  
 

KUMARI Renoka 66311A  
 

SALATTO Giorgia 46957A 
 

TOMASI Andrea 33780A  
 

 
La Commissione, prima di procedere ai colloqui con i candidati presenti, decide di attribuire i punteggi 
sulla base dei seguenti ‘criteri’: 

1. Titoli (Laurea triennale, Esami sostenuti nella Laurea Magistrale, Curriculum) = sino a 10 punti; 
2. Colloquio (Conoscenza dell’offerta formativa MAPS e MAPPE; Comunicazione) = sino a 10 punti. 
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La Commissione, dopo aver proceduto alla identificazione dei candidati, dà avvio ai colloqui individuali 
con i 5 candidati presenti, secondo il seguente ordine: 

1. TOMASI Andrea 
2. FATIMA Areej 
3. IMAM Injila 
4. KUMARI Renoka 
5. SALATTO Giorgia. 

 
1. Andrea TOMASI 

Il dott. Tomasi ha conseguito una laurea triennale in Filosofia con votazione 110/110 ed è attualmente 
iscritto al secondo anno del Corso di laurea magistrale Politics, Philosophy, Public Affairs presso il nostro 
Ateneo. Ha sostenuto finora cinque esami (48 CFU), riportando una media superiore a 30/30. 
Il suo curriculum documenta brevi esperienze lavorative nel settore dei servizi (2023) e uno stage della 
durata di due mesi presso la Questura di Vicenza (2017), concluso con il rilascio di un “attestato di 
merito”. Ha inoltre svolto attività di volontariato presso la Protezione Civile del Comune di Sovizzo 
(aprile 2019 – settembre 2023). Possiede una conoscenza avanzata dell’inglese e dello spagnolo, e una 
conoscenza intermedia (B2) del tedesco. 
Durante l’autopresentazione ha evidenziato la propria propensione all’ascolto delle esigenze degli 
studenti. Nel corso del colloquio ha dimostrato familiarità con il pacchetto Office e con la suite Google. 
Interrogato sui contenuti del Corso MAPPE, ha mostrato una conoscenza di base dell’offerta formativa. 
 

2. Areej FATIMA 
La dott.ssa Fatima ha conseguito una laurea triennale in Business Administration presso l’University of 
Sindh (Pakistan) ed è attualmente iscritta al primo anno del Corso di laurea magistrale Management and 
Human Resources presso il nostro Ateneo. Ha sostenuto finora tre esami (21 CFU), con una media 
superiore a 26/30. 
Possiede una conoscenza avanzata della lingua inglese (Proficient User). Il curriculum documenta 
esperienze di volontariato presso la Royal Student’s Welfare Society, oltre a varie esperienze 
professionali maturate in Pakistan nei settori delle risorse umane, dell’e-commerce e 
dell’amministrazione. Dal 2021 opera come graphic designer freelance. 
Durante l’autopresentazione ha sottolineato l’importanza di una gestione efficace dei canali di 
comunicazione online per valorizzare le attività e i contenuti dei corsi di studio. Ha dimostrato di 
conoscere il pacchetto Office e la suite Google. La candidata, interrogata sul Corso MAPPE, ha 
evidenziato una conoscenza limitata dell’offerta formativa e una padronanza insufficiente della lingua 
italiana. 
 

3. Injila IMAM  
La dott.ssa Imam ha conseguito una laurea in Psicologia (Barkatullah University, India) ed è attualmente 
iscritta al primo anno del Corso di laurea magistrale Management and Human Resources nel nostro 
Ateneo. Ha sostenuto finora 3 esami (21 CFU) con una votazione media superiore a 24/30. La candidata 
possiede una conoscenza avanzata della lingua inglese (Proficient user). 
Il curriculum della dott.ssa Imam attesta esperienze lavorative in catene commerciali internazionali 
(Amazon e Walmart). 
Nel corso dell’autopresentazione iniziale, la candidata si è dichiarata disponibile e pronta a supportare 
MAPPE nelle varie iniziative di comunicazione e promozione esterna. 
Chiamata a illustrare le peculiarità e i contenuti del corso MAPPE, la candidata ha mostrato conoscenze 
scarse e una limitata padronanza della lingua italiana. 
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4. Renoka KUMARI  

La dott.ssa Kumari ha conseguito una laurea in Business Administration presso la IBB University di 
Sukkur (Pakistan) ed è attualmente iscritta al primo anno del Corso di laurea magistrale Management and 
Human Resources presso il nostro Ateneo. Ha sostenuto tre esami (21 CFU), con una media superiore a 
26/30. 
Possiede una buona conoscenza della lingua inglese (B2 – Independent User). Il curriculum segnala 
esperienze nel settore delle risorse umane in aziende operanti in Pakistan, nonché competenze nell’uso 
della suite Office e di alcuni software per la gestione del personale e la collaborazione online. 
Durante l’autopresentazione ha dichiarato la propria disponibilità a collaborare con il Team 
Comunicazione di MAPPE. Interrogata sui contenuti del Corso, ha mostrato conoscenze scarse e una 
padronanza modesta della lingua italiana. 
 

5. Giorgia SALATTO  
La dott.ssa Salatto è in possesso di una laurea triennale in Management delle Organizzazioni e del 
Lavoro, conseguita presso il nostro Ateneo, ed è attualmente iscritta al secondo anno del Corso di laurea 
magistrale in Amministrazioni e Politiche Pubbliche. Ha sostenuto nove esami (69 CFU), con una media 
intorno a 22/30. 
Il curriculum riporta tre soggiorni linguistici all’estero e due esperienze di stage, uno presso una 
compagnia assicurativa e uno presso la Città Metropolitana di Milano. La candidata ha competenze 
nell’uso di diversi strumenti informatici, tra cui Python, R, CMS e la suite Office. 
Durante l’autopresentazione ha manifestato piena disponibilità a supportare le attività del Team 
Comunicazione del Corso, nonché ad assistere gli studenti sia nel percorso didattico che negli 
adempimenti amministrativi. Chiamata a illustrare le caratteristiche distintive di MAPPE, ha mostrato 
conoscenze di base sull’organizzazione della didattica. 
 
Sulla base dei predetti colloqui, e in ragione dei criteri di valutazione sopra determinati, la Commissione 
attribuisce i seguenti punteggi:  
 
Cognome e nome  Titoli Colloquio Totale 
TOMASI Andrea 9,5 9 18,5 
FATIMA Areej 8 8,5 16,5 
IMAM Injila 7,5 8,5 16 
KUMARI Renoka 8 7,5 15,5 
SALATTO Giorgia 8 9 17 
 
La Commissione determina la seguente graduatoria di merito: 

1. TOMASI Andrea: 18,5 punti 
2. SALATTO Giorgia: 17 punti 
3. FATIMA Areej: 16,5 punti 
4. IMAM Injila: 16 punti 
5. KUMARI Renoka: 15,5. 

 
Pertanto, la Commissione unanime delibera l’assegnazione di n. 2 collaborazioni degli studenti ad attività 
di tutorato come segue: 

− n. 61 ore al dott. Andrea Tomasi (matricola 33780A); 
− n. 61 ore alla dott.ssa Giorgia Salatto (matricola 46957A). 
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La Commissione redige seduta stante il presente verbale e lo approva all’unanimità. 
 
La Commissione delega alla firma del presente verbale la prof.ssa Maddalena Sorrentino. 
 
I lavori della Commissione terminano alle ore 17.45. 
 
Milano, 1 aprile 2025 
 

Prof. Maddalena Sorrentino 
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